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Novi avtomatski vremenski postaji

Za izobraževalne namene pri spremljanju vremena smo se odločili, da kupimo dve avtomatski vremen-
ski postaji. Prvo smo namestili v Voličini in jo poimenovali OŠ Voličina, druga je nameščena pri v vrtcu v 
Selcah, njo smo pa poimenovali Vrtec Selce. Vsi, ki vas spremljava vremenskih podatkov bolj zanima, lahko 
preko šolske spletne strani (www.os-volicina.si) za obe postaji spremljate trenutno temperaturo, hitrost in 
smer vetra, zračni tlak in količino padavin. Podatki na spletni strani se osvežujejo vsakih 5 minut. Podatke 
je možno pregledovati tudi za nazaj. Več informacij v naslednjem Šolarčku.
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Na začetku šolskega leta 2024/25 je bilo v vrtec 
vključenih 88 otrok, konec januarja je v vrtec vključe-
nih 96 otrok. 2 prosti mesti bomo zapolnili februarja, 
preostali dve pa še maja in v začetku junija, ko bo v 
vrtec vključenih 100 otrok. 

1. septembra je bilo vpisanih 208 učencev. Šolo jih 
obiskuje 207, ker se učenec 3. a v skladu z zakonodajo 
izobražuje na domu.

Vzgojno-izobraževalno delo je v I. ocenjevalnem 
obdobju potekalo umirjeno in v skladu z letnim de-
lovnim načrtom vrtca in šole. 

Učiteljski zbor se je mesečno sestajal na konferen-
cah in razpravljal o učno-vzgojni problematiki. Na 
I. ocenjevalni konferenci se je sestal v četrtek, 30. 1. 
2025.

Učni uspeh ob zaključku prvega ocenjevalnega 
obdobja ni najbolj navdihujoč. Šolo obiskuje večina 
učencev, ki se trudijo po svojih najboljših močeh, ob 
podpori staršev in učiteljev so na učnem področju 
tudi uspešni. Nekaj učencev na učnem področju zelo 
izstopa, saj dosegajo odlične učne dosežke pri različ-
nih predmetih. 

22 učencev šole pa v prvem ocenjevalnem obdo-
bju ni bilo uspešnih. To so učenci predmetne stopnje, 
torej od 6. do 9. razreda. 11 učencev je takih, ki niso 
dosegli minimalnih standardov znanja pri enem pred-
metu, 7 je takih, ki so bili neuspešni pri dveh predme-
tih, en učencev ni bil uspešen pri treh predmetih, dva 
pri petih in eden pri šestih. Glede na predmete je bilo 
največ učencev neuspešnih pri MAT, in sicer 11, pri 
ZGO 7, pri GEO in NAR 5, pri SLJ 3, pri FIZ in TIT 3 
ter pri DKE, KEM in BIO 2. 

Šola pričakuje, da bodo starši učencev, ki v prvem 
ocenjevalnem obdobju niso bili uspešni, svoje otroke 
bolj vzpodbujali pri učenju in se pogosteje oglasili pri 
učiteljih posameznih predmetov, kjer imajo učenci 
učne težave. Šola za učence, ki imajo učne težave or-
ganizira dopolnilni pouk, vendar ga nekateri učenci, 
ki bi ga morali, ne obiskujejo ali ne obiskujejo redno. 
V šolo pogosto prihajajo brez domače naloge, ki je 

namenjena utrjevanju znanja, ali pa pridejo k uri po-
uka celo brez zvezka in učbenika ter posledično težje 
sledijo obravnavani učni snovi. Pogosto opažamo, da 
učenci slabo preberejo navodila in posledično na-
pačno rešijo nalogo, kar povezujemo z vedno slabšo 
bralno pismenostjo, saj učenci vedno manj berejo. Na 
podlagi večjega števila stikov med starši in učitelji ter 
ob sodelovanju razrednikov in svetovalne službe upa-
mo, da bodo učenci pri odpravi primanjkljajev na uč-
nem področju v naslednjih mesecih uspešni. Učitelji 
si želimo več podpore staršev na tem področju. 

V II. ocenjevalnem obdobju bo svetovalna služ-
ba skupaj z razredniki in s starši ter učenci pripravila 
načrt popravljanja ocen oz. odpravljanja primanjklja-
jev pri doseganju minimalnih standardov za vseh 22 
učencev.

V prvi polovici šolskega leta 2024/25 so bili izre-
čeni trije vzgojni ukrepi in pet pisnih opominov za-
radi neprimernega vedenja, fizičnega nasilja, kraje in 
uporabe elektronskih cigaret. Zaradi pojava elektron-
skih cigaret v šoli smo staršem učencev III. vzgojno-
izobraževalnega obdobja poslali posebno obvestilo, 
opravili razgovore s starši tistih učencev, pri katerih je 
bila zaznana oziroma sporočena uporaba nedovolje-
nih substanc ter v okviru naravoslovnega dne izvedli 
delavnico na temo vejpanje v vseh razredih III.VIO. Z 
doslednim vzgojnim delovanjem učiteljev se trudimo 
za zmanjševanje neprimernega vedenja ter upošte-
vanje pravil šolskega reda. V letošnjem šolskem letu 
bomo dopolnili Vzgojni načrt OŠ Voličina. Učitelji 
so predlagali, da se učencem prepove vnos nezdrave 
hrane in pijače v šolo ter uporabo vseh pametnih IKT 
naprav v šoli. 

Šola je prejela sklep MVI, da bo v naslednjem šol-
skem letu 2025/26 začela izvajati RAP. Na novost smo 
se na šoli že pripravljali, saj je dve svetovalni storitvi 
na temo RAP za strokovne delavce izvedla predstojni-
ca ZRSŠ OE Maribor, ga. dr. Milena Kerndl.

Ravnatelj

Poročilo ob zaključku I. ocenjevalnega obdobja

Lucija Gregorec, 3. a Klara Brumen, 6. a
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SNEŽENI PRIJATELJ

BIKEC JE DELAL SNEŽAKA. POSIJALO JE 
SONCE IN SNEŽAK SE JE ZAČEL TOPITI. KER BI-
KEC NI HOTEL, DA BI SE STOPIL, GA JE NALOŽIL 
V SAMOKOLNICO IN GA ODPELJAL. DAL GA JE 
V ZAMRZOVALNIK, KJER JE SNEŽAK POČAKAL 
DO NASLEDNJE ZIME. 

ANDRAŽ ROJS, 1. A

BIKEC ANŽE

NEKOČ JE BIKEC ANŽE NAREDIL SNEŽA-
KA. NATO JE NEKEGA DNE POSIJALO SONCE 
IN SNEŽAK JE BIL ŽALOSTEN. BIKEC ANŽE JE 
BIL ZASKRBLJEN ZARADI SNEŽAKA. DOMISLIL 
SE JE ENE IDEJE. VZEL JE PRIKOLICO IN DAL 
SNEŽAKA V PRIKOLICO. PELJAL GA JE DO HIŠE. 
TAM GA JE DAL V HLADILNIK.

ELA KURNIK, 1. A

SNEŽAK IN OLIVER 

OLIVER JE NAREDIL SNEŽAKA. POSIJALO JE 
SONCE. OLIVER GA JE PELJAL V SAMOKOLNICI. 
DAL GA JE V HLADILNIK, DA SE NE STOPI.

LOVRO KRANVOGL, 1. A

SNEŽKO SNEŽAK SE TOPI

BIKEC FILIP JE NAREDIL SNEŽAKA. BIL JE 
VESEL. POSIJALO JE SONCE. SNEŽAK SE JE ZA-
ČEL TOPITI. BIKEC FILIP GA JE PELJAL V ZAMR-
ZOVALNIK IN STA SKUPAJ ŽIVELA. 

AJDA POLANEC, 1. A

Na snegu

Miha in Tilen sta se zimsko opremila. Odpravila 
sta se na sneg, da izdelata snežaka. S kotaljenjem sne-
ga sta izdelala velike snežene kepe. Iz njih sta sestavila 
snežaka. Opremila sta ga s klobukom, šalom in vejo 
namesto metle. S pomočjo kamnov sta mu izdelala 
oči, usta in gumbe. Za nos sta uporabila korenček. Ob 
sončnih žarkih je snežak sklonil glavo z žalostnim po-
gledom proti tlom, saj je čutil, da ga sonce že vztrajno 
tali.

Pia Nahberger, 2. a

Škrat Julijan

Nekoč je živel škrat Julijan. Imel je oranžne hlače, 
rjave lase, ostalo telo je bilo zeleno. Živel je v jami v 
gozdu. Rad se je sprehajal med drevesi. Nekega dne se 
je šel sprehajat. Hodil je približno eno uro. Ko se je vr-
nil, je videl, da mu je zgorela jama. Bil je prestrašen in 
žalosten, saj ni vedel, kje bo sedaj živel. Hitro je stekel 
k sosedom in jim povedal, kaj se mu je zgodilo. Seve-
da so ga sosedje povabili k sebi. Škrat se jim je zahvalil 
in rekel, da ima najboljše sosede.

Julija Ferk, 3. b

Zlati storž

Svoje dni je živela uboga vdova, ki ni imela niti 
toliko denarja, da bi lahko preživela. Živela je v stari, 
razpadajoči, majhni hiši. Zelo trdo je delala, za majh-
no plačilo. Nekega dne, ko je sekala drva za kurjavo je 
našla zlati storž, ki je bil iz čistega zlata in se je leske-
tajoče svetil v sončni svetlobi. Shranila ga je v suknjič. 
Ko je z delom končala, je odšla domov. Doma si ga je 
radovedno ogledovala, nato pa je iz storža vzela zlata 

Lana Dajčman, 6. aNejc Klemenšak, 6. aZoja Potočnik, 7. a Tinkara Kocbek, 7. b
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semena in jih zunaj pred hišico posadila. Naslednji 
dan, ko se je odpravljala na delo, je pred hišo, kjer je 
posadila semena, videla tri velike smreke. Bile so iz 
čistega zlata. Iz vsake je izpulila eno iglico, si zaželela 
kruha in vode, ker je bila sestradana in jih nato pihni-
la. Pred njo sta se pojavila kos kruha in vrč vode. Ubo-
ga vdova si je zaželela še veliko stvari in bila zelo sreč-
na. Ljudje iz vsega širnega sveta so si hodili ogledovat 
njene tri zlate smreke. Nikdar več ni bila ne lačna ne 
žejna, a še vedno čistega srca. Ko je srečala kakšne-
ga revnega človeka, mu je dala nekaj kruha in vode. 
Čez nekaj tednov je vdova postala kraljica v bližnjem 
gradu. Minila so tri leta in trije dnevi in je imela čez 
tri otroke ter moža, smreke pa so jo gledale čez okno 
gradu, četudi niso imele ne obraza ne oči. 

Mia Kurnik, 4. a

Barve dreves

Oranžna drevesa so za mandarine 
in pomarančne, za male črvičke, 
ki so padli v oranžno barvo. 
Vijolična drevesa za šolske torbe v izložbi, 
ki se svetijo kot grozdje nenaravno. 
Siva drevesa so za padce in laži,
pa za žalost, jezo, strah.
Ampak vse se enkrat konča,
tako dobro kot slabo,
tako lepo kot grdo
in tako zdravje kot bolezen. 

Maša Klevže, 5. a

Ljubezen

Ljubezen, kakor snežinka, 
se rada v zimi premika, 

čeprav se mi včasih zdi, 
da se malo odmika. 
Ko jo slišiš in se spomniš na ljubezen, 
se ti zdi, da je to najboljša bolezen. 
Ne veš, kje si, 
si v temi, 
ampak zmeraj lučka zate gori 
in vem, da to si ti. 

Evelin Maher, 5. a

Prijatelj

Prijatelj je tisti, 
ki mi zaupa 
in pokaže nove stvari. 
Prijatelj nam v stiski 
priskoči na pomoč 
in razume stvari, 
ki nas bolijo. 
S prijateljem se nasmejiš 
in začutiš ljubezen. 
Vsak ne more biti tako dober prijatelj, 
kot en sam najboljši prijatelj. 

Maja Marušič, 4. a
 

Čarobni šopek

Nekoč pred davnimi časi je živel zmajček. Nje-
gov najboljši prijatelj je bila kobilica. Šel je v ledeno 
deželo. Tam je srečal kraljico. Vprašal jo je, kje živi. 
Odgovorila mu je, da živi v gradu za devetimi gorami. 
Zmajček se je tja odpravil. Vzel je nekaj cekinov in od-
šel proti domu. Naslednji dan se je spet odpravil proti 
gradu in pobral še preostale cekine in se vrnil domov. 
Na poti je srečal kraljico in jo vprašal, če bi se poročila 

LITERARNE STRANI

Ela Zaveršnik Trojner, 8. aLucija Sivec, 9. aŽana Simonič, 5. a Taja Fistrovič, 8. a
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z njim. Kraljična mu je odgovorila, da se ne želi poro-
čiti z njim, ker krade cekine. Naslednji dan sta se kralj 
in kraljična poročila. Kralj ji je dal šopek. Ta šopek 
ni bil navaden, ampak čaroben. Ko je vrgla šopek, je 
hudoben zmaj umrl. Ko je kobilica izvedela, da je njen 
prijatelj umrl, je bila zelo žalostna. Kraljica je obljubi-
la, da ji prinese vse cekine, ki jih je zmajček ukradel. 
Kraljica ji je ponudila možnost, da se preseli k njej v 
grad. Kobilica je privolila. V gradu je bila zelo srečna, 
saj je okrog sebe imela ljudi, ki so dobrega srca. 

Teo Kurnik, 4. a

Krpanova pot domov

Krpan se je boril z Brdavsom ter ga premagal. Ce-
sar je bil presrečen in ga zato nagradil z mošnjo ceki-
nov ter s potrdilom, da lahko tovori angleško sol. Po 
zmagi se je odpravil domov.

Odločil se je, da gre s kobilico po najkrajši poti, po 
blatni poti, ki gre skozi gozd. Zajahal je kobilo in začel 
pot do doma. Medtem ko je jahal čez Dunaj ter sose-
dnja mala mesteca, so mu še preostali vaščani ploskali 
in vpili njegovo ime. Krpanu ni bilo mar za ta hrup, 
saj je bil preprosti kmečki človek. Ko je prišel do goz-
da, je pozdravil vaščana iz sosednje vasi, h kateremu je 
že velikokrat prinesel angleško sol. Krpan je videl, da 
je bližnjica zaprta s podrtimi drevesi, razpršenimi listi 
ter četrtino pridelkov iz sosednjega travnika. Krpan 
ni hotel poškodovati kobile, zato jo je vzdignil na ra-
mena in začel hoditi po gozdu. Stopal je na vse smeri, 
saj je iskal, kje je pot najustreznejša. Vaščan je nehal 
pobirati gobe, ko je videl, kaj je Krpan naredil. Gledal 
ga je z odprtimi usti. Saj to ni res! Bil je presenečen. 
Krpana tak odzivi na njegovo moč ni motil, saj je že 
bil navajen. 

Domov je prišel pozno zvečer. Nahranil je kobilo, 
potem pa še sebe. Ulegel se je v posteljo, zaprl oči in 
začel sanjati, kako je premagal Brdavsa. 

Eva Daks, 7. b

Deklica dobi prijateljici

Nekoč pred davnimi časi je živela prijazna dekli-
ca. Živela je v stari hiši blizu ogromnega gozda. V 
hiši je živela sama in ni imela nikogar, ki bi ji delal 
družbo. Nekega dne se je deklica sprehajala ob robu 
gozda. Srečala je mravljo, ki je imela sto nog. Ta ji je 
povedala, da ne najde svoje prijateljice hobotnice se 
tristo lovkami. Deklica ji je ponudila pomoč. Odšli sta 
v gozd iskat mravljino prijateljico. Srečali sta metulja z 
devetimi krili, ki ju je opozoril, naj bosta previdni, saj 
v gozdu živi hudobna čarovnica. Kmalu za tem sta v 
gozdu zagledali veliko drevo, na katerem so rasli mo-
dri paradižniki. Iz drevesa je stopila hudobna čarovni-
ca. Zgrabila je mravljo in jo zaprla v kletko, v kateri je 
bila tudi njena prijateljica hobotnica s tristo lovkami. 
Čarovnica jima je povedala, da ju bo pojedla. Deklica 
je pod listjem našla čarobno svetilko. Z njo je posve-
tila v hudobno čarovnico in čarovnica je izginila. Iz 
kletke je rešila mravljo in hobotnico. Ti sta bili zelo 
veseli, da ju je deklica rešila. Odšle so na čaj k deklici 
domov. Od tistega dne so se vsak dan družile. Dekli-
ca ni bila več osamljena, mravlja in hobotnica pa sta 
dobili novo prijateljico. In tako so vse tri prijateljice 
srečno živele do konca svojih dni. 

Enej Miklavžič, 4. a

Vila z Gorjancev 

V starih časih so na Gorjancih prebivale vile, ki 
so bile prelepe mlade deklice in niso poznale staršev. 
Ljubiti se niso smele. Oblačile so se v belo tančico, ki 
jim je pokrivala vso telo do gležnjev. Imele so dolge 
zlato rumene kodraste lase, ki so jih česale ob zarji. 
Takrat jih je človek najlažje videl.

Vile se znale zelo lepo peti in plesati. Niso marale 
človeške družbe, če jih je kdo videl pri njihovih opra-
vilih, na primer med plesanjem in petjem, so tistega 
ustrelile. Ustrelile so ga v roko ali nogo, včasih še kam 
drugam. Najraje so imele junake, ki so se borili s Turki 
in prelivali svojo kri za vero. Nenadoma so vile zapu-

Lara Ornik, 3. a Ana Klemenšak, 2. a



stran 7

28. februar 2025

stile Gorjance in tam je še ostala ena sama vila. Ta se 
je zaljubila v junaka Petroviča. On se je poškodoval 
in vila ga je vsako noč zdravila ter negovala. Neki ve-
čer, ko je vila šla spat, jo je Petrovič objel in poljubil. 
Prebudila se je in Petroviča ustrelila, nato pa še sebe. 
Ljudje so Petroviča iskali zelo dolgo, ko so ga našli, so 
opazili, da od njegovega mrtvega trupla ni ostalo kaj 
dosti. Zraven njega so še našli kepico snega. 

Nihče ni ugotovil, kaj pomeni ta bela kepica. Niso 
vedeli, da je ta sneg zadnji ostanek nesrečne vile. 

Benjamin Ferk, 7. b

Mlajši brat

Bil sem leto in nekaj mesecev starejši od Leva. Vse 
sva počela skupaj učila, igrala ... Sploh naju niso ločili 
na starejšega in mlajšega. Večkrat sem občutil bratovo 
zavidanje, saj sem ga v vsem prekašal. Bil sem boljši v 
učenju, zabavah, v prepirih, a nikoli si nisem mislil, da 
ga to zelo zbada in bil sem ponosen na to, kar sem. Ko 
sem dobil holandsko srajco z gumbi, sem si jo večkrat 
popravil. Skušal sem razumeti Leva, ampak zaman, 
saj nisem vedel, da počnem, kaj narobe. Včasih sem 
spregledal neme poglede, nasmehe, gibe. 

Lev je bil zelo občutljiv in nesamostojen ter na-
gnjen k analizi. Jaz pa sem bil nestanoviten v svojih 
navdušenjih, navduševalo me je mnogo stvari, kot so 
strast za podobami, zbiranje predmetov, prebiranje 
romanov. Vsaki stvari sem se predal z vso dušo. Leva 
so začele zanimati enake stvari, a je bil preponosen, 
da bi me posnemal in tudi premlad, da bi našel ne-
kaj svojega. Moj značaj se je posebej kazal v najinih 
prepirih. 

Nekega dne sem zaslišal ropot v sobi in ko sem 
vstopil, sem videl razbito stekleničko iz moje zbirke 
ležati na tleh. Rekel sem: »Kdo te je prosil, da šariš po 
mojih stvareh?« Lev pa se je v zmedi začel opravičeva-
ti in se poskušal izvleči iz težave. Mislil je, da gotovo 
ni takšne škode in se prisiljeno, skoraj da nesramno 
nasmehnil. Takrat so me prevzela čustva. Vedel sem, 
da to njemu predstavlja deveto skrb. Zakričal sem, 

naj odide iz sobe, on pa je začel jezikati nazaj. Začela 
sva se žaliti in sem ga rahlo potisnil ter rekel: »Zgini!« 
Imel sem ga že vrh glave, zato sem ga prijel za roko 
in ga potegnil vstran od mize, on pa je mizo zgrabil 
za nogo in jo prevrnil. Cela moja zbirka kristalnih in 
porcelanastih okraskov se je razbila. Na koncu je le 
odšel iz sobe. 

Zvečer, ko sem se pomiril, sem videl brata z nadu-
tim in jeznim pogledom. Opazil sem, kako se muči, a 
opravičiti se ni prišel, zato sem se jaz. Segel sem mu v 
roko in se mu opravičil. Videl sem njegovo olajšanje 
in solze v očeh, zato mi je njegovo opravičilo toliko 
več pomenilo. 

Avrelija Sužnik, 8. a

Mama in sin kovač 

Nekoč sta živela mama in sin. Sin se je odločil, 
da bo postal kovač. Odšel je h kovaču in ga vprašal, 
če ga lahko zaposli. Kovač je rekel, da lahko, le pod 
enim pogojem. Pogoj je bil ta, da mora delati cel dan, 
vse dni v tednu. Sin se je strinjal in začel delati. Ko 
je prišel domov, ga je mama vprašala, kje je bil tako 
dolgo. Sin je odgovoril, da se je zaposlil pri kovaču in 
da mora delati cel dan, vse dni v tednu. Mama s tem 
ni bila preveč zadovoljna, zato sta se sporekla. Sin je še 
naprej delal pri kovaču, mama pa je zbolela. Kovač je 
sinu rekel, da če v enem dnevu ne bo naredil dvanajst 
čudežnih ogledal, ne bo več mogel delati pri njemu. 
Sinu je uspelo narediti dve ogledali. Eno takšno, ki 
prinaša srečo, in eno ogledalo takšno, ki prinaša ne-
srečo. 

Kovač je pristopil k njemu in ga vprašal, ali je na-
redil dvanajst čudežnih ogledal. Sin mu je odgovoril, 
da je naredil samo dve. Kovaču je dal ogledalo, ki pri-
naša nesrečo. Kovač se je pogledal v ogledalo in iz-
puhtel v zrak. Sin se je vrnil domov k mami ter ji dal 
čudežno ogledalo, ki prinaša srečo. Mama se je po-
gledala v ogledalo in ozdravela. Živela sta srečno do 
konca svojih dni. 

Pandora Pavlin, 4. a

LITERARNE STRANI

Kim Greifoner, 1. a Nala Tuš, 8. a
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Das bin ich

Mein Name ist David. Mein Nachname ist Loren-
čič. Ich bin dreizehn Jahre alt. Ich komme aus Slowe-
nien. Ich wohne in Voličina. Meine Adresse ist Sp. 
Voličina 74. Meine Hobbys sind Akkordeon, Klavier 
und Orgel spielen. Ich besuche die Grundschule Voli-
čina. Ich gehe in die achte Klasse. Mein Lieblingsfach 
ist Musik.

Das ist meine Familie. Die Schwester von meinem 
Vater ist meine Tante. Sie heißt Alenka. Sie hat blaue 
Augen. Mein Onkel ist Renato. Er arbeitet in Öster-
reich. Mein Bruder heißt Matevž. Er ist elf Jahre alt. 
Er spielt gern Fußball und Tischtennis. Die Tochter 
von meiner Tante heißt Eva. Sie ist Kellnerin. Sie hat 
ein Kaninchen. Es ist ein Jahr alt. Mein Vater ist Ma-
tjaž. Er arbeitet in Maribor. 
Ich habe eine Katze Mica. 
Sie ist vier Jahre alt. Meine 
Mutter heißt Aleksandra. 
Sie ist neununddreißig Ja-
hre alt. Sie ist nett. Meine 
Großmütter ist Dragica. Sie 
ist fünfundsiebzig Jahre alt. 
Sie mag kochen. 

Mein Haus ist groß, gelb 
und gemütlich. Wir haben 
eine Küche, ein Wohnzim-
mer, ein Schlafzimmer, zwei Kinderzimmer und ein 
Bad. Ich finde das Bad praktisch. Das Wohnzimmer 
ist gemütlich. Die Küche ist modern. Im Haushalt 
muss ich die Betten machen und das Wohnzimmer 
saugen. Mein Bruder muss das Schlafzimmer saugen 
und den Tisch decken. Meine Mutter muss die Toilet-
te putzen und das Geschirr spülen.

Und das bin ich, meine Familie und mein Haus.
David Lorenčič, 8. a

Das bin ich und meine Familie

Ich bin Jure. Ich bin dreizehn Jahre alt. Ich besu-
che die Grundschule in Voličina. Ich besuche die 8.a 
Klasse. Mein Lieblingsfach ist Biologie. Mein Lieblin-
gsessen ist Eis. Ich mag Computer spiele spielen, aber 
ich mag Basketball spielen nicht. Ich komme aus Slo-
wenien und wohne in Voličina.

Meine Mutter heißt Lidija. Sie ist achtundvierz-
ig Jahre alt. Sie ist eine Sekretärin. Mein Vater heißt 
Aljaž. Er ist fünfundvierzig Jahre alt. Er mag Tennis 
spielen und Computerspiele spielen. Die Schwe-

ster von meinem Vater ist 
meine Tante Alja. Sie ist 
einundvierzig Jahre alt. 
Sie mag malen. Der Bru-
der von meiner Mutter ist 
mein Onkel Andrej. Er ist 
einundfünfzig Jahre alt. Er 
hat eine Hündin Bela. Bela 
ist alt aber sie ist schön. Die 
Mutter von meiner Mutter 
ist meine Oma Sonja. Sie ist 
neunundsechzig Jahre alt. 

Ihr Mann ist mein Opa Franček. Er ist zweiundsiebz-
ig Jahre alt. Die Mutter von meinem Vater ist meine 
Oma Jelka. Ihr Mann ist mein Opa Franc. Er ist vie-
rundsiebzig Jahre alt.

Das bin ich und meine Familie. Ich mag meine 
Familie!

Jure Kapun, 8. a

Ela Kurnik, 1. aLovro Kranvogl, 1. aMaša Kraner, 1. a Andraž Rojs, 1. a
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Za vas so valentinove misli pripravili tretješolci.

Valentinove misli

Yo
u 

ar
e 
pe

rf
ec
t. (

N
ik

)

You
 ar

e s
pec

ial 
to 

me
. (Anamari)

Life is better w
ith you around. (Lara)

W
e'r
e s

im
ply

 p
erf

ect
 to

get
he
r. (P

atr
ik)

You are fantastic. (Lan)

You m
ak

e m
y everyday sw

eet. (Julija)

You are amazing. (Sanja)

Yo
u 

ar
e 
m
y 

su
ns
hin

e. (
Ka

ta
rin

a)

Yo
u m

ak
e e

ve
ryt

hin
g b

ett
er. 

(Teja
)

You are extra special. (Jernej)

Thanks for being my best friend. (Gal)

Thanks for hanging around with me. (Aljaž)

Yo
u 

ar
e 

m
y 

fl
ow

er
. (V

an
es

sa
)

Yo
u 
ar
e 
w
on
de
rfu

l i
n 
ev

ery
 w

ay
. (Lu

cij
a)

You are as sw
eet as honey. (M

aša)

Thank
s for being m

y friend. (Neža)

Yo
u 

ar
e 

m
y 

ca
nd
y. 

(L
ej

la
)

You are so cool. (Evelin Č.)

You are the best. (Anže)

You ar
e my love

. (Sofia)

Hap
py 

Vale
ntin

e's 
Day

. (Anastazija)

You make my smile bigger. (Evelin S.)

I'm happ
y w

ith y
ou. (Zoja)

Your heart is as big as the ocean. (Tine)

t of my day. (Lea)

You are the best par
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NAŠI NAJMLAJŠI

Snežinke

Otroci iz skupine Snežinke smo najmlajši v na-
šem vrtcu Voličina. Zelo radi rajamo in se igramo z 
majhnimi in velikimi prijatelji. Vsak dan se zberemo 
na blazini, kjer se pozdravimo, veselo prepevamo pe-
smi in ropotamo z ropotuljicami. Včasih prisluhnemo 
tudi zanimivi pravljici. Tokrat smo prebrali pravljico 
o zajčku Lanu in miški Luni, ki sta odšla na sneg. Spo-
znali smo zimska oblačila in jih izobešali na vrv. Med-
se smo povabili tudi medvedka in ga oblekli v zimska 
oblačila. Veliko ustvarjamo in urimo svoje majhne 

prstke. Zelo radi natikamo lesene krogce na stožce in 
se igramo v škatlah. 

V mesecu februarju smo imeli Teden kulture, v 
katerem smo prebirali otroško poezijo, si pripravili 
čajanko in obiskali šolsko knjižnico. Izvedli smo tudi 
knjižni sejem, na katerem smo si izmenjali knjige. 
Pravljičarka Aleksandra iz Knjižnice Lenart nam je 
v večnamenskem prostoru pripravila zanimivo pra-
vljično urico. Sedaj pa že nestrpno čakamo na norčavi 
pust, ko bo v našem vrtcu ponovno zelo veselo.

Vaši najmlajši z vzgojiteljico Estero in Vesno
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KLJUČAVNIČARSTVO

Spodnja Voličina 80, 2232 Voličina
tel.: 041 55 88 53
e-pošta: lorber.janko@gmail.com

Janko LORBER s.p.

SLIKOPLESKARSTVO IN SPLOŠNA GRADBENA DELA

Branko Goričan s. p.
Placar 11 b

2253 Destrnik

tel.: 02 761 00 34
GSM: 041 688 317

branko.gorican@siol.net

 

 

 

  

 

 

Matej Poštrak s.p. 
www.sivid.si     www.jepson.si     041-818-293 

      
 Orodje za obdelavo kovin          Led - razsvetljava 

 

SI - LED 

      znam za več   
Več znanja z vadnicami Več znanja z 

interaktivnimi 
vadnicami.

www.znamzavec.si | 080 19 22

DN191178-Oglas Šolarček-ZZV.indd   1 24/10/2019   12:19

www.najemtiskalnika.si

KO JE NAJEM CENEJŠI
OD NAKUPA TISKALNIKA

041 630 496

NAJEM BARVNIH TISKALNIKOV IN MULTIFUNKCIJSKIH NAPRAV

www.plinarna-maribor.si

G: 041 547 189
E: servis@mursec.eu

 

www.servis-mursec.si

MURŠEC d.o.o.
JUROVSKA CESTA 7

2230 LENART

TBP d.d., Gradiška cesta 3, SI-2230 Lenart,
www.tbp-therm.com, prodaja@tbp-therm.com  

TOPLOTNE ČRPALKE

trgovine

kmetija KOCBEK
Zg. Voličina 28
2232 Voličina
041 856 814KMETIJA KOCBEK

Zg. Voličina 28, 2232 Voličina
041 856 814



Mia Horvat, 2. aAndraž Rojs, 1. a

Galerija likovnih izdelkov

Šolarček izhaja zadnji šolski dan v mesecu, razen v času poletnih počitnic (julija in avgusta). Prva številka je izšla decembra 1998. V šolskem letu 
izide 10 številk. Šolarčka brezplačno prejmejo vse družine, katerih otroci obiskujejo vrtec oz. šolo, vsi zaposleni in upokojeni delavci šole, vsi spon-
zorji, župan in drugi predstavniki Občine Lenart, častni občani Občine Lenart, ZRSŠ OE Maribor in predstavniki MVI. V imenu otrok, učencev, 
vzgojiteljic in učiteljev ter drugih zaposlenih se iskreno zahvaljujemo vsem staršem donatorjem in vsem sponzorjem, ki sodelujete v zelo uspešni in 
pomembni zgodbi izdajanja šolskega glasila Šolarček. OŠ Voličina ima v začetku šolskega leta 2024/25 vpisanih 208 učencev v 11 oddelkih, od tega 
se 1 učenec izobražuje na domu. Organizirane imamo 4 skupine podaljšanega bivanja v skupnem obsegu 63 ur na teden. Vrtec v začetku septembra 
obiskuje 88 otrok, ki so razporejeni v 6 skupin.

Pri ustvarjanju glasila sodelujemo: Zoja Mlinarič, Eva Ornik in Avrelija Sužnik, mentorica in lektorica: Ksenija Trinko, likovna oprema: Brane 
Lazič, prepisovanje literarnih strani: Vesna Denjo, računalniška postavitev: Dani Sajtl.

Da bomo vzgojitelji in učitelji uspešni na poti odkrivanja novih znanj in pri vzgoji otrok oz. učencev, šola oz. učitelji potrebujemo starše. Spoštovani 
starši, vsak dan vas mora zanimati, kaj so učenci počeli v šoli. Otroci so vaše največje bogastvo, zato si morate vzeti čas zanje in jih vzpodbujati. 
Otroci vas potrebujejo. Najbolj vas potrebujejo zdaj, ko odraščajo in iščejo svoje poti. Z otrokom pojdite na sprehod, izlet. Skupaj opazujte trave, 
cvetlice, ptice in drevesa. Z njim berite, se igrajte skrivalnice, gledališče ali igre z žogo. Upam, da se razumemo, vse to počnite brez telefona. Čas, ki 
ga namenjate otroku, je najbolj donosna naložba, kjer se gradijo pristni in zdravi odnosi. Ravnatelj mag. Anton Goznik.

GOSTIŠČE & MOTEL

www.plistor.si

NI ST T
S VO

O
G

GRADBENIŠTVO IN STORITVE
Z GRADBENO MEHANIZACIJO

DRAGO KEREC s.p.
Sp. Žerjavci 53, 2230 Lenart

tel.: 041 650 488, 031 650 488

Selce 11a, 2232 Voličina tel.: 041 697 202 tel.: 041 990 865


